
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA220001921
*** Ihre Belegnr.: MAIL NACH ANGEBOT

1 63514 BÜNTE Adapterplatte 2/2 0 Stück
f. Stützraderhöhung
BÜNTE Adapterplatte, für Stützraderhöhung, 
140 x 224 x 10 mm, 16 Bohrungen Ø 12,5 mm, Stahl 
verzinkt
__________________________________________________

2 10252 Kugelbirne, 12 V/10 W, Sockel BA15s, G18,5 x 38 mm 0/20 20 Stück
VPE: 10 Stück

3 10253 Kugelbirne, 12 V/21 W, Sockel BA15s, S25 x 47 mm 50/50 0 Stück
VPE: 10 Stück
Kugelbirne, 12 Volt/21 Watt, Sockel BA15s,
S 25 x 47 mm
VPE: 10 Stück

4 10257 Kugelbirne, 12 V/21/5 W, Sockel BAY15d 0/50 50 Stück
S25 x 47 mm, VPE: 10 Stück

5 10254 Soffitte, 12 V/5 W, Sockel SV8,5, T10 x 36 mm 50/50 0 Stück
VPE: 10 Stück
Soffitte, 12 Volt/5 Watt, Sockel SV8,5,
T10 x 36 mm
VPE: 10 Stück

6 20138 DE HAAN THMK 22155 Tandemkotflügel 3/3 0 Stück
Breite 220 mm, Spannweite 1550 mm, Kunststoff
DE HAAN THMK 22155 Tandemkotflügel,
Breite 220 mm, Spannweite 1550 mm, seitlich zum
Anschrauben, einseitig eckigrund, Kunststoff

7 60208 Flexipoint LED r/w m.H 1/1 0 Stück
li, 0,5 m DC-Kabel, 9-33V
ASPÖCK Flexipoint LED, Umrissleuchte rot/weiß, 
links, mit Gummihalter gerade, 
0,5 m DC-Flachkabel, H: 115 x B: 50 x T: 35 mm

8 60209 Flexipoint LED r/w m.H 0/2 2 Stück
re. 0,5m DC-Kabel

9 10616 ASPÖCK Superpoint III Umrissleuchte LED 0/2 2 Stück
rot/weiß/gelb links/rechts, m. SML, 1 m DC-Kabel

Deutschland
67550 Worms

Hüttenstr. 29-31

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220005087,  Ihre Referenznr.: MAIL

Kundennr.: 50464
14. März 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Holger Renzenbrink
+49(0)54094034117
+49(0)54094034234
h.renzenbrink@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 4
DI220301584Lieferungsnr.:Inh. Reiner Stenner

PKW-Anhänger-Center Stenner

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

10 60202 Flexipoint LED weiß m. Halter 0/3 3 Stück
0,5 m DC-Kabel, 9-33V

11 90150 Stoßdämpfer KF/KR/KV/KRV 13, K 1/1 0 Stück
KV 13HV-C, KR 13/82, GTA 1.3, 
KNOTT Stoßdämpfer für KF/KR/KV/KRV 13, KR 13/7-C,
KV 13HV-C, KR 13/82 und Grau GTA 1.3 
(87000713, 87000709)

12 90151 Stoßdämpfer KF 17-20, KR 20, K 1/1 0 Stück
KV 20HV-A, GTA 2.1, 87 0011 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 17-20, KR 20, KRV 17-20,
KV 20HV-A und Grau GTA 2.1 (87001109, 87001113)
Gesamtlänge: 545 mm, Hub: 165 mm
Korpus: Ø 28 x 330 mm mit Befestigungsauge Ø 12,2 
Kolbenstange: Ø10 x 210 mm mit Gewinde M10 x 35 mm

13 90163 Stoßdämpfer KF 27, KFG 27, 30 5/5 0 Stück
87 0039 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 27, KFG 27, 30
87003913, 87003909
Ø 12 mm Auge, Gesamtlänge 547 mm

14 90168 Knott Faltenbalg universal Ø 5 5/5 0 Stück
m. Schraubenabdeckung
Knott Faltenbalg Ø 55/60 mm, 
universal mit Schraubenabdeckung

15 80595 Faltenbalg für AL-KO 2,8 VB/351 2/2 0 Stück
Ø 55/67 mm
Faltenbalg Ø 55/67 mm, für AL-KO 2,8 VB/351 VB

16 20274 Handgriff, 30 x 185 x 55 mm, Lochabstand 160 mm 3/3 0 Stück
Bohrungen Ø 8 mm, schwarz, m. Stahlkern, PVC
Handgriff, 30 x 185 x 55 mm, Lochabstand 160 mm,
Bohrungen Ø 8 mm, schwarz, mit Stahlkern, PVC

17 80044 Bremsbackensatz f. Peitz R 234 2/2 0 Stück
WAP W 234 RS, 230 x  40
PEITZ Bremsbackensatz für Peitz R 234-76 und WAP W
234 RS, 230 x 40, mit 2 Bremsbacken primär, 
2 Bremsbacken sekundär, 4 Niederhaltefedern, 
2 Zugfedern lang

18 40209 Kugelbundschraube M 12 x 1,5 x 80/80 0 Stück
SW 19
Kugelbundschraube M 12 x 1,5 x 24 mm, SW 19

19 10079 AJ.BA FR.20 Nebelschlussleuchte 1/1 0 Stück
AJBA FR.20 Nebelschlussleuchte
H: 75 x B: 85 x T: 50 mm

20 10474 JOKON 595 Rückleuchte rechts 0/1 1 Stück
m. KZL, RFL, 5-poliger Bajonett

21 42751 BÜNTE Abreißseil 1050 mm, m. G 50/50 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, für Knott

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 4
DI220301584Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220005087,  Ihre Referenznr.: 
MAIL



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Abreißseil 1050 mm,
mit Gabelkopf und Karabinerhaken
rot, PVC-ummantelt, für Knott

22 10203 ASPÖCK Rückstrahler gelb, Ø 60 mm 0/10 10 Stück
m. Loch

23 10083 HELLA 2XS 005 020-011 Umrissleuchte rot/weiß 1/1 0 Stück
m. Halter, 12/24 V
HELLA 2XS 005 020-011 Umrissleuchte rot/weiß, mit 
Halter, 12/24 Volt
H: 116 x B: 42 x T: 43 mm

24 10034 HELLA 9EL 950 315-061 Lichtscheibe rot 0/2 2 Stück
f. 10032/10033

25 10209 ASPÖCK Rückstrahler weiß, Ø 60 mm 0/10 10 Stück
m. Loch

26 40819 Bügelschraube, M10 8/8 0 Stück
LH 110 x LW 62 mm
Bügelschraube, M10, LH 110 x LW 62 mm,
Gewinde 30-40 mm, verzinkt

27 10416 JOKON K 420 Kennzeichenleuchte 2/2 0 Stück
Einbau, f. WESTFALIA
JOKON K 420 Kennzeichenleuchte, Einbau, mit
Flachsteckanschluss, für WESTFALIA
H: 38 x B: 72 x T: 49,5 mm

28 10305 Fahrzeugkabel, 7-polig, 7 x 1 mm², (Meterware) 50/50 0 Stück
VPE: 50 m Rolle
Fahrzeugkabel, 7-polig, 7 x 1 mm² 
(blau/braun/gelb/grün/rot/schwarz/weiß),
(Meterware)
VPE: 50 m Rolle

29 401510 BÜNTE Ersatzrad 200 x 60 mm 10/10 0 Stück
Stahlfelge
BÜNTE Ersatzrad 200 x 60 mm, Stahlfelge

30 405940 Antirutschmatte 3 x 800 x 1200 2/2 0 Stück
Palettengröße
Antirutschmatte 3 x 800 x 1200 mm, (Palettengröße)

31 425220 BÜNTE Staukasten, Aluminium 0/3 3 Stück
L: 760 x B: 330 x H: 245 mm

32 40001 WINTERHOFF WW 8-B, -800 kg, Ø 60 mm 1/1 0 Stück
LA vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 11 mm
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 8-B, bis 800 kg, 
Ø 60 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, Bohrungen 
Ø 11 mm, Stützlast 75 kg, Stahl verzinkt

33 42064 AK 7, Ausf. D, VK 50 mm, 1/1 0 Stück
V 90 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
AL-KO Kugelkupplung AK 7 bis 750 kg, Ausf. D, 
VK 50 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 4
DI220301584Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220005087,  Ihre Referenznr.: 
MAIL



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Bohrungen 12,5 mm
34 90102 Spreizschloss, f. RB 20-2425/1 4/4 0 Stück

20-964/1 u. 25-2025, 520
KNOTT Spreizschloss, für Radbremse Typ KNOTT
20-2425/1, 20-964/1 und 20-2025, SCHLEGL  
520 und 425, BPW S 2005-5 RASK und 2504-5 RASK

35 651780 BÜNTE-KARTT Stützrad, Ø 60 mm 3/3 0 Stück
vollautom., 230 x 80, 770 mm
BÜNTE-KARTT Stützrad, Ø 60 mm, vollautomatisch 
klappbar, 230 x 80 mm Vollgummirad
(flaches Profil) auf roter Stahlfelge,
Bauhöhe 770 mm, Ausdrehlänge 340 + 240 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 500/300 kg, 
mit 9-Loch Flansch, feuerverzinkt

36 9 Bonus 1/1 0 Stück
37 67 Versandkostenpauschale Spedition 1/1 0 Stück

Versandart: Hellmann

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 4
DI220301584Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220005087,  Ihre Referenznr.: 
MAIL


